
CÂMARA DE TEIKUOCA 
Ata da quinta sessão ordinária da  Camara  Municipal de Tejuçuoca, do primeiro 
período legislativo de 2025. 

Ao 14 de março de 2025, as 9 horas, no plenário José  Norberto  Rodrigues da Silva, 
situado na Rua Antônio Bernardo Forte 420, reuniu-se a Câmara Municipal de 
Tejuçuoca sob a presidência do vereador Francisco José Brasileiro Ladislau, e com 
o comparecimento dos vereadores, Antonio Gerlano da Silva, Fábio Mesquita 
Gondim, Francisco Adriano Bezerra, Francisco Erivaldo Teles de Sousa, Francisco 
Otacilio Alexandre Lopes, Jorge Silva Mota Neto, Maria Regina Silva Brito, 
Ricardo Júlio Alves Silva, Roque Matos Braga, Silvia  Leticia  Forte Camelo. 
Havendo número legal, o Sr° Presidente declara aberta a sessão. A ata da sessão 
anterior é lida, posta em discussão e em votação é aprovada. 0 senhor presidente 
convida a secretária a ler as matérias da ordem do dia — Requerimento do vereador 
Erivaldo Teles n°75/2025. Requerimento do vereador Francisco Otacilio n°76, 
77/2025. Requerimento do vereador Erivaldo Teles n°78/2025. Requerimento do 
vereador Jorge Mota n°79,80/2025. Requerimento do vereador Adriano Bezerra 
n°81/2025. Projeto de Indicação de autoria do vereador Roque Matos n°07/2025". 
Projetos de Indicação de autoria da vereadora  Leticia  Camelo n°09/2025." Projeto 
de Lei do Legislativo n°10/2025 "Dispõe sobre a flexibilização do uso de 
fardamentos escolar para a crianças com Transtorno do Espectro Autista  (TEA)  na 
rede municipal de ensino do Tejuçuoca". Projeto de Lei do Legislativo n°11/2025 
"Dispõe sobre a proibição da realização de aulas escolares aos sábados no âmbito 
das instituições de ensino da rede pública e privada". 0 presidente encaminha os 
projetos de lei n° 11/2025 para as comissões competentes e as demais matérias para 
ordem do dia. Expediente - 0 presidente convida a vereadora  Leticia  Camelo para 
dar inicio aos oradores do expediente. A vereadora saúda a todos, vem hoje não 
apenas como vereadora, mas como ser humano, filha, mãe, como alguém que tem 
empatia e respeito pelo povo. Ressalta que ontem visitou alguns amigos enfermos, 
no qual levou a essas pessoas uma palavra de carinho e conforto, um gesto 
diferente, de certa forma estar junto a essas pessoas que estão passando por situação 
meio complicada. A vereadora esteve visitando alguns amigos que já estão em casa, 
se recuperando de cirurgias, e também foi ao hospital, pois tinha dois amigos seus 
internados. E nessa visita ao hospital, foi sem qualquer intenção política, sem 
qualquer outro objetivo que não fosse prestar solidariedade. Não foi parar 
fiscalizar, nem apontar falhas embora tendo muitas, foi apenas para estar ao lado 
de amigos que precisavam naquele momento de conforto e palavra amiga. Sabemos 
que o cargo de vereadora tem algumas prorrogativas e poderia chegar em outro 
horário e adentrar para fazer visitas, mas com todo respeito as famílias e mais uma 
vez informando, que estava  la  como ser humano e não usando prorrogativa de 
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vereadora. A mesma esperou o horário de visitas para adentrar. Para a surpresa da 
vereadora, sua visita foi perturbada, distorcida de maneira cruel, foi questiona, 
abordada como se estivesse ali com outras intenções, foi acusada injustamente de 
invadir espaços indevidos. Ressalta que não adentrou em nenhuma sala que não 
recebeu convite de familiares acompanhando os pacientes e diz que todas as salas 
estavam abertas, sem nem nenhuma placa de proibição. A vereadora agradece aos 
enfermeiros, o pessoal da cozinha e da limpeza, a menina da recepção que tiveram 
uma receptividade muito boa com a mesma, diferente de alguém que era pra lhe 
tratar bem. A vereadora diz que fez uma filmagem sua, exclusivamente de sua 
imagem, por que jamais em sua vida pública que já vai para o quinto ano, jamais 
usou imagem de pessoas com vulnerabilidades para fazer qualquer tipo de 
politicagem. A vereadora ficou muito triste com o que aconteceu pós sair do 
hospital, ligaram para o IGC e não souberam explicar o que aconteceu, pois 
realmente não aconteceu nada. Inclusive não conhecia o diretor do hospital, o 
mesmo falou "que se precisasse de alguma informação, estaria A. disposição". 
Agradece pela a receptividade. Mas a vereadora não estava ali procurando 
nenhuma informação, por isso não chegou perguntando quem respondia pela a 
administrativo do hospital. Agradece ao senhor Cosmo. A vereadora diz que já que 
distorceram sua visita, certamente tem algo de errado. Diz a todos e a pessoa que 
foi grosseiro com a mesma, que vai voltar lá para exercer uma das suas funções que 
é fiscalizar, vai pedir todas as informações necessárias, vai fazer uma fiscalização 
que tem por direito, pois sabe o que pode e não pode fazer, sabe com sua função de 
vereadora, sabe o que pode ou não pode postar, não precisa ninguém lhe dizer que 
não pode pegar imagens de pessoas internadas. A mesma sabe, pois antes de ir fazer 
qualquer coisa a vereadora estuda. 0 respeito é uma via de mão dupla e não aceitará 
que use seu nome de forma leviana, que tentem descredibilizar a sua conduta com 
inverdades. 0 povo de Tejuçuoca lhe conhece, sabe da sua postura e compromisso, 
não recua diante de ataques injustos, por que a verdade sempre prevalece e vai 
continuar firme no seu propósito de defender as políticas públicas para os 
Tejuçuoquenses. Mudando de assunto, a vereadora fala de coisas boas, desde o 
primeiro dia que assumiu seu mandato, decidiu estar presente na vida das pessoas, 
caminhar pelas comunidades, ouvir de perto as necessidades, sentir na pele os 
desafios que nosso povo enfrenta diariamente. Não é, e nunca será uma vereadora 
que ficará num gabinete sentada, quer estar junto ao nosso povo e cada visita que 
faz as comunidades, só reforça essa certeza. Agradece pela boa receptividade de 
todos, isso mostra que estar caminho certo. As pessoas querem a proximidade, 
serem ouvidas e querem serem parte das decisões que afetam suas vidas. E é por 
isso que tem dedicado seu tempo a estar onde realmente importa, junto do povo. A 
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CÂMARA DE TEMUOCA 
vereadora tem recebido inúmeros convites para estar na casa, nas ruas, nas 
comunidades, são pais e mães de famílias, trabalhadores, jovens, idosos, todos 
querendo ser escutados e querendo alguém que lute por eles. Faz questão de atender 
cada chamado, de ouvir cada história, buscar soluções para cada problema. Cada 
convite é um pedido de esperança depositado no nosso mandato, ao chegar na casa 
ver o brilho nos olhos das pessoas ao receber e perceber que não estão sozinhos. 
Por que o mandato não pode ser a distância. Nas suas visitas escuta mães 
preocupados com a saúde de seus filhos, idosos sentem a falta de mais atenção e a 
cada relato sua vontade de lutar aumenta. 0 seu mandato é feito para o povo. 
Reafirma seu mandato, está à disposição para todos. Através dessas visitas que hoje 
apresenta dois projetos de indicação e um projeto de lei. Agradece e encerra sua 
fala. 0 presidente convida o vereador Fabio Gondim para dar continuidade aos 
oradores do expediente. 0 vereador saúda todos, agradece a Deus por mais uma 
vez está na tribuna, agradece pelo inverno que estamos tendo. 0 sucesso da hora 
de Aradar, que já vai para o quinto ano, deu início no primeiro mandato do atual 
prefeito Britinho, no qual algumas pessoas achavam que iria parar nos primeiros 
anos, mas graças a Deus já são cinco anos e cada ano que se passa mais sucesso. 
No inverno desce o povo de Tejuçuoca se alegra pois realmente inverno da para 
legumes e o pessoal que aradou, plantou, vai ter uma boa safra. Ajudando os 
criadores de gado aos que plantaram para vender e a gente fica muito feliz com o 
povo guerreiro ser assistido. 0 vereador muito feliz e grato a Deus pelo o asfalto 
feito do retiro a barra do Caxitoré, foi feito no momento maravilhoso, está sendo 
feito paliativo, estamos passando por um teste, com certeza o lugar que deu 
prejudicado vai ser consertado assim como está sendo feito as drenagens e próximo 
ano teremos um asfalto bacana uniforme. Ficamos muito feliz, pois a gente 
imaginava como era dificultoso um asfalto daqueles,  tern  inúmeras vantagens, tem 
a facilidade do trafego, rapidez e salvar vidas. 0 vereador relata acontecimento 
antes do asfalto. Hoje graças a Deus temos uma estrada de qualidade. Viemos para 
cá, fizemos pedidos e requerimentos votados por todos os vereadores. 0 meio-fio 
já está sendo construido, a drenagem sendo feita, quando a chuvas cessarem as 
partes de calçamento  sera  recapeada e teremos 100% do asfalto do retiro a barra e 
no verão a segunda etapa da Barra ao Monte  Carmelo.  Agradece e parabeniza a 
gestão e ao Danilo Forte que conseguiu 60  kit's  sanitários que foi distribuído para 
as famílias de Tejuçuoca, sabemos que  tern  famílias com vulnerabilidade. Ressalta 
que foi tema dos vereadores os pedidos de paliativos nas estradas de algumas 
localidades que estava tendo dificuldades tanto para as pessoas quanto para os 
alunos e a gente se alegra em ver que Tejuçuoca hoje conta com uma grande 
quantidade de máquinas, emendas parlamentares, recursos próprios contamos com 
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CÂMARA DE TEMUOCA 
caçamba, máquina uma boa equipe bem estruturada que vem fazendo um paliativo 
que não mede esforços. Inverno pesado danifica as estradas, vem a gestão, graças 
a Deus aquela ajeitada nas estradas para melhorar e a gente fica feliz com essas 
políticas públicas voltadas para todas as classes. Agradece e encerra sua fala. 0 
presidente convida a vereadora Regina Brito para dar continuidade aos oradores do 
expediente. A vereadora saúda a todos, agradece a Deus por mais esta oportunidade 
de estar aqui na Câmara Municipal de Tejuçuoca. Informa noticias boas, graças a 
Deus, várias obras em andamento que esteve acompanhando nesta semana. A 
vereadora informa que hoje está sendo montado Brinquedo Praça e Academia 
Saúde em Retiro. Muito importante para a comunidade além da questão da saúde, 
uma  Area  de lazer para as crianças. E muito importante que todos nós cuidemos 
daquilo que é público com muito carinho e dedicação. Enfatiza a importância de 
termos deputados como temos Danilo Forte e João Jaime, que tem sido essencial 
para o nosso município se desenvolver são parceiros nota 10. Agradece encerra sua 
fala. 0 presidente convida o vereador Ricardo Júlio para dar continuidade aos 
oradores do expediente. 0 vereador saúda a todos. Agradece ao secretário de 
infraestrutura Ivo Gomes, que esteve com ele ontem dando uma olhada 
pessoalmente na estrada da Boa Ação, estavam analisando da melhor maneira 
possível aquele trecho que está cheio de lama. Agradece também Ivo por mandar 
um carro para o riacho das Pedras para fazer a reposição de Luminárias até os 
Pereiras. Reforça pedido de requerimento para passagem molhada de pedra Branca. 
Relata acontecimento que a senhora passou mal, o vereador ligou para hospital e 
falou com o diretor e imediatamente mandou a ambulância. Parabeniza o motorista 
Cleiton Eufrásio por sua atitude, ao trazer paciente ao hospital. Agradece e encerra 
sua fala. 0 presidente convida o vereador Erivaldo Teles para dar continuidade aos 
oradores do expediente. 0 vereador saúda a todos. Faz requerimento verbal, que 
seja criada uma rota de lixo, saia  la  do Riacho dos Porcos, passando pela Ingá, 
Caiçara 2, Rapina, Poço do Padre até o Macaco. Seja criada essa rota do lixo, 
dinheiro tem, tem de sobra. Seja ampliado, que foi pedido aqui semana trasada, a 
rota do lixo do Boqueirão até o Agenor, Logradouro até o Xixd. Pra terem ideia, 
no ano passado era pago 150 mil à empresa B&C, hoje está a empresa Ecomil foi 
aumentado esse ano para 312 mil, aumentado mais de 100% do dinheiro do lixo, e 
faz esse pedido, a pessoa da empresa que é quem paga esses transportes, que seja 
lonado o transporte. Ressalta que está semana, encontrou o seu  Chico  do Peixe, o 
carrinho lonado tudo bem direitinho, porque é o seguinte, hoje não, mas no verão  
voce  só vê o lixo na pista. Foi criado a rota dos alunos do Malaquias ao Boqueirão, 
foi cobrado, pois não tinha. 0 transporte que vem do Liso passou 15 dias sem ir, a 
pessoa foi deixar o atestado na escola, não existe, a pessoa tem o carro agregado a 
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CÂMARA DE TEMUOCA 
empresa, não é funcionário da escola, cabe a diretora a informar a gestão. Foi 
inaugurado uma creche, não tinha rota, foi cobrado e graças a Deus foi atendido. 0 
vereador fala sobre o paliativo da estrada da Caiçara e Logradouro, até falou que 
cidadão denunciou e foi intimado sexta trasada teve a audiência e o secretário disse 
que era normal, o cidadão bem entendido, explicou. 0 paliativo foi feito, pois o 
serviço não foi bem-feito, tivesse colocado os bueiros, não teria criado lama, pois 
teria escoamento da água. Mesmo caso na estrada da boa ação. Que seja feito o 
paliativo da estrada do Boqueirão, pois o transporte não está indo até o Agenor, 
tem um alto próximo à casa do finado Catão, e o ônibus não sobe. Faz requerimento 
verbal: seja feito o calçamento do alto próximo a casa do finado Catão, em 
Boqueirão. Hoje se fala em deputado, o vereador fala as estradas conseguidas e 
passagem molhadas e cita os deputados. Ressalta que o João Matos quando 
secretário e aliado, conseguiu várias passagens molhadas. 0 vereador juntamente 
com seu deputado conseguiu mais de 100 cirurgias, agradece. Sobre as estradas, 
que a empresa seja penalizada, não está julgando, agradece demais a Deus pelo o 
inverno. Ressalta que semana trasada a equipe da secretaria de obras estava no 
Logradouro fazendo o meio fio, aquela empresa que fez, e a prefeitura que está 
colocando o meio fio, isso é errado. Do mesmo jeito foi fazer o paliativo naquela 
estrada onde foi pago um absurdo de dinheiro a empresa que fez o piçarramento. 
vereador diz que não cabe a prefeitura, que chame a empresa e penalize. Agradece 
e encerra sua fala. 0 presidente convida o vereador Roque Matos para dar 
continuidade aos oradores do expediente. 0 vereador saúda a todos, agradece a 
Deus por mais uma sexta feira. Fala a respeito das estradas, no qual as pessoas estão 
reclamando do lamaçal e que não dava para passar, o mesmo diz que estamos no 
inverno. Ressalta que foi a Paraipaba sentido Fortaleza, os carros estavam vindo 
para sair no Croatd, pois a estrada estava cortada. Queremos que a estrada fique 
boa, se está ruim, ir  la  e consertar, poderia ter até um asfalto que se passasse por 
cima cortaria a estrada. Graças a Deus temos um inverno bom. Temos que 
agradecer a Deus por ter um gestor que se preocupa com a comunidade. Se for 
esperar a empresa é de 10 a 15 dias para vim consertar, o povo fica prejudicado. 0 
certo é consertar e punir a empresa. 0 vereador comenta que fez parte de uma 
gestão, essa estrada ninguém fala, eles estavam fazendo sem bueiros e quando o 
vereador reclamou, mandaram lhe expulsar do grupo. Não tira a razão, nos lugares 
que merece de bueiros tem que ser colocado, chama a empresa e punir. Não 
podemos deixar o nosso povo sofrendo com os atoleiros na estrada da Caiçara, 
estava vendo a hora o amigo Elso fazer. 0 vereador fala sobre estrada de Tejuçuoca 
a Pedra D'Agua que foi piçarrada pelo Governo do Estado do Ceará em 1988 e 
quase todo canto tinha atoleiro. Ressalta que tem coisas que cobra, na parede do 
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e alegria falou poucos dias, está com 5 anos que colocam o mesmo material 

sabendo que não dá certo. Você acha que o prefeito fez errado em mandar tirar o 
atoleiro? Ele fez o certo. Parabeniza o Britinho e diz que o povo vai reconhecer. 0 
vereador fala sobre a saúde de Tejuquoca, que sabe que não está a mil maravilhas 
e faz comparação. No ano de 2017 a 2020, o carro da saúde que ia pra Fortaleza 
passava mais de um mês quebrado. E hoje temos dois carros que sair as 03h e outro 
as 09h da manhã. Se tivesse casa de apoio era melhor ainda. Ressalta que tinha de 
18 a 20 jovens que ia pra faculdade em Itapajé, muitas vezes o vereador abasteceu 
do seu bolso pra chamar o Neném. Acha justo um gestor que administra o dinheiro 
público deixar cortar o fornecimento de combustível? Hoje temos um gestor, já a 4 
anos que nunca deixou fechar o posto por falta de pagar. Diz ao povo que o Britinho 
está de parabéns, por isso ganhou com a maioria. Agradece e encerra sua fala. 0 
presidente convida vereador Antonio Gerlano para dar continuidade aos oradores 
do expediente. 0 vereador saúda a todos e fala a respeito da fala do vereador Roque. 
A questão não é falar que não faça comparações, se aconteceu de combustível não 
está lá é culpa da gestão, os vereadores que não cobraram, não fiscalizaram. Seja 
qual for o prefeito é papel de nós vereadores fiscalizarem em nome do povo. 0 
passado não sabe o que tinha, mas da pandemia para cá o dinheiro triplicou do 
município. Seja no passado ou no presente, vereadores são constituídos por lei para 
defender o povo. E se o gestor não atender, procure o seu direito, vá ao Ministério 
Público, esse é meu papel aqui. Parabeniza o Britinho por ter ido fazer o paliativo, 
mas que essa empresa seja penalizada e que o povo não fique no prejuízo. Sabe que 
o dinheiro é do povo a empresa levou e se não retornar, leva ao Ministério Público 
e não dá mais nenhum serviço, é isso que o vereador quer aqui nesta casa. 0 
vereador fala de dinheiro que o município tem, ressalta o projeto N°03, que 
votamos e que criou um debate em que o Fábio disse que a folha estava enxuta, a 
nobre vereadora primeira-dama disse que era adequação. Em 2021 município 
gastava com os funcionários, tinha 55 cargos, 155 vagas, custando a município 
mensal R$322.500. Em 2022 temos 77 cargos, 174 vagas, custando ao município 
mensal R$366.760. Em 2023 temos 75 cargos, 175 vagas, custando a município 
R$451.102. Em 2024 temos 77 cargos, 178 vagas, custando ao município 
R$472.062. Nesse projeto de lei que foi voltado agora, vamos ver quanto custou 
adequação ao município. Em 2025, 88 cargos, 225 vagas, custando ao município 
mensal de onde pulou de 472.000 para R$702.018, quase o dobro. Custando ao 
município anual, R$2.314.442, isso é muito dinheiro. Mensalmente em 2021 teve 
aumento de R$44.260. Em 2022 R$80.342. Em 2024 R$20.960. Em 2025 projeto 
votado na casa, no qual só tivemos 15 minutos para analisar, vai custar aos cofres 
públicos por mês, R$229.956. Onde diz que era criação de novos cargos e reajustes 
de alguns salários, no qual muitos deles a gente sabe que não foi reajustado. Como 
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o de enfermagem que disseram que teve 70% pela Federal, veio reajuste 

para os enfermeiros e os técnicos de enfermagem não pegam esse aumento. 0 
vereador explana para quem favoreceu o aumento, o comissionado indicado ao 
cargo de diretor departamento de comissões e eventos, R$1.500 para R$5.000, o 
nome do senhor beneficiado ao cargo é Antônio  Robson  da Silva Souza. 0 que os 
comerciantes de Tejuçuoca está ganhando com o trabalho desse rapaz? Quais 
eventos que são mais importantes do que os enfermeiros e motoristas de 
ambulância, onde o mesmo recebeu reclamação dos motoristas que os que recebem 
pela empresa, recebem R$5.000 e os que recebem pelo município recebe R$2.500. 
0 vereador cita mais 4 exemplos: Ouvidoria Geral do município em 2021 recebia 
R$2.000 e em 2025 para R$4.000, 100% de ajuste. Pregoeiro recebia R$2.500 para 
R$4.600, 81% de aumento. Coordenador de ascendente farmacêutica pulou de 
R$1.300 para R$4.200, mais de 200% de aumento. 0 vereador diz que o prefeito 
no mesmo dia da votação do projeto, fez um  video  falando do reajuste do salário-
mínimo e dos professores, e não falaram desse e aqui a gente esta vendo o que 
aconteceu. Isso vereadores cabe a vocês estudarem mais os projetos, pedir 
mudanças do livro que manda a lei da casa, pois acredita que 15 minutos não se 
estuda um projeto desse. Ressalta perante a população de Tejuçuoca que trará de 5 
a 10 nomes na próxima sessão que se beneficiaram com esse projeto. Reitera seu 
compromisso com cada Tejuçuoquense. Informa que ouviu um  Audio  do gestor 
pedindo para mandar normativo, para mandar oficios e o vereador disse que já 
temos pela Constituição Federal, não precisamos pedir onde vamos fiscalizar, 
portanto, sendo órgão público, como manda a lei. Agradece e encerra sua fala. 0 
presidente convida o vereador Jorge Mota para dar continuidade aos oradores do 
expediente. 0 vereador saúda a todos, agradece a Deus pelo inverno maravilhoso 
no nosso município, onde passamos vemos os agricultores felizes, satisfeitos, todos 
com as perspectivas enormes de uma  sera  boa, isso é muito importante para o 
nosso município para essa classe trabalhadora. 0 inverno que tem gerados questões 
polêmicas sobre as estradas do nosso município, a prefeitura vem fazendo um 
paliativo nos pontos críticos das estradas, para o funcionamento do poder público 
continuar chegando as comunidades, tantos os carros da saúde, da educação e nós 
para trafegarmos e conseguimos chegar aos nossos destinos. Ressalta que a poucos 
dias ficou redes sociais a questão da estrada da Caiçara, onde passou meio-dia sem 
condições de trânsito, mas de imediato conseguimos entrar em contato com o 
secretário Ivo Gomes e o prefeito Britinho, foram  la  e destinaram a secretaria de 
obras para fazer o serviço. Fala sobre a benfeitoria que chegou em Retiro, a 
Brinquedo Praça e Academia da Saúde. 0 vereador fala da estrada que já está no 
cronograma da secretaria, a estrada do Choro e Ven'âncio, o mesmo passou e está 
bem complicada. A estrada do Choro teve um probleminha com o carro dos alunos, 
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u a normal, mas acredita que no começo da semana a equipe esteja 

chegando  la.  No  Venancio  foi repassado ao prefeito e ao secretário para mandar 
uma equipe ajeitar os pontos críticos. Ressalta o serviço executado no município, 
mais precisamente em Boa Ação, os  kits  sanitários, foram 60 unidades, o prefeito 
já esta articulando junto com a FUNASA e o deputado Danilo Forte para mais 
pessoas serem beneficiadas. Informa a população que logo mais serão repassados 
onde vai fazer os cadastros e recebendo essas benfeitorias. 0 vereador fala ao povo 
de Tejuguoca e aos vereadores que o inverno serve para muita coisa, tem trazido 
muitas provatória nas obras feitas pelo prefeito Britinho, que são as passagens 
molhadas, em outras horas estariam ilhados em várias comunidades. 0 vereador 
cita as passagens molhadas feitas pelo prefeito Britinho. Administração é feita por 
parcerias, a comunidade de Umari foi contemplada com a passagem molhada. Obra 
demais, graças a Deus estamos com o prefeito comprometido com o povo, para que 
essas obras comecem e termine e faça com que funcione com qualidade. 0 vereador 
afirma que são importantes essas parcerias, essas lideranças políticas que colocam 
emendas com sabedoria e com a certeza de saber que o prefeito tem compromisso 
com o povo de Tejuçucoa. Pede apoio ao vereador Erivaldo. Faz requerimento 
verbal: seja feita passagem molhada mais elevada no Riacho do  Luciano  Inácio, 
em Caiçara. Agradece a oportunidade de estar aqui, deseja um bom final de semana. 
0 seu mandato está à disposição do povo, encerra sua fala. ORDEM DO DIA- são 
lidos, discutidos e aprovados por unanimidade de votos os requerimentos n° 75 a 
81/2025. Aprovado por unanimidade de votos os projetos de indicação n007 a 
09/2025. Aprovada em primeira votação projeto de lei do legislativo n°10/2025. 
Não havendo nada mais a tratar o presidente declara encerrada a sessão. 

Plenário Jose  Norberto  Rodrigues da Silva 
Tejuvuoca, 14 de março de 2025  
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